

郑州

15日 15时50分许
在郑州市花园路与三全路交叉口附近,嫌疑人连撞6车逃逸。



新郑

15日 23时52分
嫌疑人在禹州市无梁镇被抓。他们当时只顾逃窜,未关注路况,堵在103省道,还撞了一辆大货车。

禹州

新闻追踪

连撞6车不顾警察鸣枪示警 从郑州逃跑的毒贩禹州落网

路况不熟,堵在103省道,车上毒品被缴获

不顾便衣警察鸣枪示警,在闹市区驾车连撞6车后仓皇逃逸。昨日,本报A07版《便衣开枪示警围堵毒贩 嫌疑人驾车连撞6车逃逸》一文,在社会上引起强烈反响。昨日上午,记者从警方了解到,逃逸的嫌疑人已于事发当日深夜在禹州被成功抓获。 郑州晚报记者 石闯 实习生 张念

抓获两名嫌疑人、3名涉案关系人

15日下午3点50分许,在郑州市花园路与三全路交叉口附近,一辆浙江牌照的黑色中华轿车被新乡六七名便衣警察围堵,警方事实上在执行抓捕任务。然而,嫌疑人拒不接受检查,不仅不开车门,而且发动车辆前后撞车,造成6辆在路口等红灯的轿车被撞伤。便衣警察鸣枪示警,但对方未予理会,而是疯狂向东逃窜,一名便衣警察在拍打车门时手指还受了伤。

昨日,本报07版对这一突发事件进行了报道,在社会上引起了强烈反响,数千名网友参与讨论,随即成为热点新闻。

昨日8点34分,省公安厅官方微博@平安中原发布消息称,在河南省公安厅的统一指挥下,经省、市、县公安机关全力工作,新乡市“10·15”涉毒案件嫌疑车辆,已于15日23时52分许在许昌市禹州市无梁镇被成功查扣,嫌疑人马某辉、马某艳被抓,另外抓获3名涉案关系人,当场缴获毒品若干。目前,案件侦办工作正在紧张进行中。

查扣的两辆车,分别是浙江牌照和新乡牌照

“晚上11点钟,接到上级的指令后,我们立即启动了应急预案,出动大量的警力展开了追捕。”昨日下午,许昌禹州市公安局一名民警向郑州晚报记者通报了抓捕情况。

这名民警表示,得知嫌疑人驾驶车辆从郑州市区一路奔驰到新郑并沿着103省道向禹州方向驶来后,当地警方高度重视,首先设置了两个武装检查站,并通知103省道沿途的派出所、交巡警、特警等进行拦截,先后有200多名警力参与了布控。

“由于103省道上大货车通行较多,

而无梁镇主体工程尚未完工,仅留半幅,因此道路非常拥堵,需要交警24小时进行疏通。”这名民警介绍,省道103线郑许界至禹州北环段改建工程预计12月底前完工,他们不时地通过媒体发布路况信息提醒绕行。

这名民警介绍,涉及这起案件的嫌疑车辆共有3辆,他们参与查扣了其中两辆车辆,分别是浙江牌照的和新乡牌照的。嫌疑车辆应该只顾逃窜,未关注路况,一辆车在行至无梁段时发现特别拥堵,遂打算掉头,还与后面的一辆大货车发生了碰撞。

便衣警察一路驾车紧跟

“其实,在嫌疑车辆逃窜过程中,新乡便衣警察一路驾车紧跟,在寻找合适时机。”这名民警表示,嫌疑人是由两地警方通力合作抓获的。

昨日下午,郑州晚报记者与新乡市公安局宣传科取得了联系。一名民警表

示,他们对此案非常重视,正在全力侦办,由于案情尚未明了,暂时不方便对外透露信息。

据了解,今年上半年,全省抓获毒品犯罪嫌疑人680余名,缴获毒品和易制毒化学品73.67千克,强制戒毒1783余人。

老渔寨

食用小贴士



夏天吃海参,凉拌是不错的方法,可以将发好的海参先用热水焯一下,然后放入酱油和芥末、糖等调味,这样吃会感觉海参的口感更加滑润,味道相当不错。不过不要放醋,因为酸性环境会让胶原蛋白的空间结构发生变化,蛋白质分子出现不同程度的凝集和紧缩。加了醋的海参不但吃起来口感、味道均有所下降,而且营养价值也会大打折扣。

秋冬季节食用海参时,可以选择煲粥、酱烧、炖煮等做法,比如海参瘦肉白果粥、胡椒海参汤、海参炖鸡翅、海参炖香菇之类的菜式。



长岛野生海参价格一“裸”到底

从大海到餐桌实惠没得说

“10月17日,终于等到这一天了。”家住金水区的赵老先生自从看到本报报道的《长岛野生海参价格一“裸”到底》之后,就等着来逛海参特卖会,他说:“都说海参是上好的糖尿病人的食补佳品,我老伴也有这个病,所以想给她买些好海参试试看。”和老赵有类似想法的读者很多,这几天一直在致电本报询问特卖会的情况。在此要提醒大家,特卖会已经开始电话预售,而且数量有限,请抓紧致电或到现场选购。

王一品

长岛海参,海参中的珍品



有的人说:长岛海参好。有的人说:崂岛海参好。还有的人说:大连海参好。到底哪的海参好呢?这些人的说法很狭隘。

从全球的角度来看,有三个地方的海参最好:中国的渤海湾,苏联的海参威,日本的北海道。这三个地方的海参肉厚彪肥,营养丰富,是海参中的珍

品。而这三地方的海参哪个最好?当然是咱们的渤海湾的海参。它包括:长岛海参,辽参,威海参,青岛海参,其中最好的是长岛海参。

由于长岛海藻茂盛礁石众多,是海参最好的生活地方,而且,海水无污染是海参理想的生活环境。

海参具有较高的药用价值

俗话说:“陆有人参,海有海参”。海参是名贵的珍馐海味,性温,味甘微咸,功能补肾益精,生肌止血,名列于八大海珍之中。其肉质青润,质地细嫩,含有高级蛋白质及人体所必需的多种矿物质和维生素。很早以前,海参就被人们视为滋补珍品。现代营养学研究表明,海参是高蛋白、低脂肪、低糖、无胆固醇的营养食品,含蛋白质、钙、磷、铁、碘和多种维生素,其矿物质含量也很高。每百克干品含蛋白质765克,脂肪11克,糖类132克,钙、磷、铁、碘等有益矿物质42克。海参是唯一不含胆固醇的动物性食品。海参还具有较高的药用价值,据药书记载,海参能补肾益精,对治疗肺结核咯血、再生障碍性贫血、糖尿病等都有一定疗效。在过去的30年中,先后有中医提出以海参单用或组方治疗肿瘤、再生障碍性贫血和糖尿病取得良好效果的报告。海参体内含有一种酸性粘多糖,对恶性肿瘤的生长、

转移具有抑制作用,因而受到人们青睐。

海参富含海参素等,含脂极少,不含胆固醇,是动脉硬化、高血压、冠心病等患者的食疗佳品。所含的海参素,有抗霉菌作用。从海参中提取的黏多糖,则有抗癌功效。孕产妇吃海参养胎利产,提供充足营养,有益胎儿成长。女性要想怀孕,需要有充足的血分和肾气来养胎。海参有“补肾,生百脉血”的功效,准备怀孕的女性若提前三个月就有计划地适量服用海参,使体内小环境“风调雨顺”,易于受孕。女性怀孕后,由于胎儿需要血气和肾气的养育,更要百脉血气充足,肾气健旺。如果孕妇的蛋白质摄入不足,除了会影响胎儿的发育成长外,还会降低孕妇的免疫力,易引起孕妇的贫血和营养不良,甚至导致产后乳汁分泌不足、身体复原缓慢等。已经怀孕的女性适量吃一些海参,能调节孕妇身体阴阳平衡,使气血充盈。

野生海参价格:

80-140头特价野生淡干海参 1780元/斤
60-80头精品野生淡干海参 2580元/斤
30-40头极品野生淡干海参 5280元/斤

每天前10名购买三斤海参赠同品质海参1斤,送完为止。

提前电话预订另有好礼相送。

●特卖会地址:郑州中原路与嵩山路交叉口青少年宫院内

●特卖会时间:10月17日上午9:00~13:00,10月18日~10月19日全天

●预约咨询热线:13526718400
13963825006